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Consiglio di Amministrazione 
Seduta del 12 dicembre 2023 

 
XXX – AUTORIZZAZIONE STIPULA, RINNOVO, RATIFICA E/O REVOCA CONVENZIONI: 

7) Accordo per la realizzazione del progetto “Gazzetta del Sud in classe con Noi 
Magazine”, tra l’Università degli Studi di Messina e la Società Editrice Sud S.p.A. 

 
L’anno 2023, il giorno 12 del mese di dicembre, alle ore 12.01 e seguenti, presso la 

sede dell’Università degli Studi di Messina, nella consueta sala delle adunanze degli Organi 
Collegiali, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell’Università con l’intervento dei Sigg. 

 

Incarico Nome Presenza Entrata Uscita 

Prorettore vicario Prof. Cucinotta Eugenio P   

Direttore Generale  Avv.  Bonanno Francesco  P   

Membro interno PO Prof. D’Andrea Luigi  A   

Membro interno PA Prof. Vinci Sergio Lucio  P   

Membro interno RC Dott. Federico Mauro  P   

Membro interno PTA Dott.ssa Capria Clorinda  P   

Membro esterno  Dott. D’Ascoli Giuseppe  P   

Membro esterno Dott. Ministeri Giuseppe  P   

Rappresentante studenti Sig.na D’Arrigo Selene P   

Rappresentante studenti Sig.  Maffei Carlo  P   

 

 Collegio dei Revisori  Presenza Entrata  Uscita 

1. Avv. Andrea Giordano Presidente P   

2. Dott.ssa Mariangela Mazzaglia Componente A   

3. Dott. Angelo Attaguile Componente P   

 

Partecipano alla riunione in modalità telematica il Dott. Giuseppe D’Ascoli, l’Avv. 

Andrea Giordano, Presidente del Collegio dei Revisori e il Dott. Angelo Attaguile, componente 

del Collegio dei Revisori. 

 

Presiede il Prorettore vicario, Prof. Eugenio Cucinotta. 

 

Il Presidente, constatato che il numero dei presenti è legale, sottopone all’esame del 

Consiglio di Amministrazione l’argomento relativo al punto dell’ordine del giorno, dalla cui 

documentazione predisposta dagli uffici competenti si evince quanto segue. 
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         …O M I S S I S 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

Visto l’art. 2 della L. 30 dicembre 2010, n. 240; 

Visti gli artt. 11 e 12 dello Statuto dell’Ateneo emanato con D.R. del 14 maggio 2012, 

n. 1244, pubblicato sulla G.U. – Serie Generale n. 116 del 19 maggio 2012, e modificato con 

D.R. n.3429 del 30 dicembre 2014, pubblicato sulla G.U. – Serie generale n.8 del 12 gennaio 

2015; 

Considerato che il Senato Accademico, nella seduta del 12.12.2023, ha espresso parere 

favorevole in merito, 

all’unanimità dei voti resi nelle forme di legge, tenuto conto di quanto sopra illustrato, 

 

D E L I B E R A 

 

- di autorizzare la stipula dell’Accordo per la realizzazione del progetto “Gazzetta del Sud in 

classe con Noi Magazine”, tra l’Università degli Studi di Messina e la Società Editrice Sud 

S.p.A., il cui testo si allega alla presente delibera. 

 

 
Allegati: 
- relazione istruttoria; 
- nota prot. n. 148399 del 20/11/2023 contenente la richiesta di rinnovo pervenuta da Società 

Editrice Sud S.p.A.; 
- testo dell’Accordo per la realizzazione del progetto “Gazzetta del Sud in classe con Noi 

Magazine”, tra l’Università degli Studi di Messina la Società Editrice Sud S.p.A. 
 

 
             F.to      IL SEGRETARIO 

                                                                                                                       Direttore Generale 
                                                                                                                        Avv. Francesco Bonanno 

 


